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Спогади ветеранів

Цьогоріч  ми будемо  святкувати  75  років  із  Дня  Перемоги.  Це  великий
день, який має завжди лишатися в нашій пам’яті, а ми маємо присвятити його
нашим  героям. 

Із кожної сотні переможців тієї страшної війни до сьогодні дійшли тільки
двоє. І ця сумна статистика змушує всіх, хто народився вже після перемоги з
особливою  пошаною,  вдячністю,  турботою  ставитися  до  кожного  ветерана
Другої світової війни. 

У минулому телефоністка служби порятунку 101, прапорщик внутрішньої
служби Бочарова Олександра Степанівна зі сльозами на очах згадує ті страшні
дні війни. Доля склалася так, що вона мусила стати учасницею Другої світової
війни, адже те жахіття не оминуло жодного українця. 

А історія цієї жінки ось яка. Народилася вона 19 листопада 1930 року в
селі  Виноградар,  що  на  Херсонщині.  У  дитинстві  була  активною  та
життєрадісною дівчинкою, гарно навчалася, за що одержувала щороку грамоти.
Коли  прийшла  війна,  Олександрі  Степанівні  виповнилося  11  років,  вона
вчилася у 5 класі, відвідувала різні гуртки і навіть не підозрювала, що скоро її
дитинство закінчиться.  Батька забрали в полон німці. Мати лишилася сама з
трьома дітьми. Але на війні не було дітей, війна зробила всіх дорослими. Так
попрощалася  з  дитинством  і  Олександра  Степанівна.  Не  можна  було  не
подорослішати,  споглядаючи  й відчуваючи жахіття  війни.  Через  її  село  всю
війну йшли солдати – свої і з ворожої сторони. 

У часи Другої світової люди виявляли героїзм не лише на полі бою, а й
просто  рятуючи  від  розстрілів  чи  голодної  смерті  дорослих  і  дітей  на
захопленій території. 

У селі Олександри Степанівни не проходили бої, проте поранених у битвах
солдат було багато, а ось робітників у місцевому шпиталі бракувало. І ця 14-
літня  дівчинка  пішла  працювати  до  шпиталю,  аби  хоч  так  допомогти
Батьківщині.  Допомагала,  як  тільки  могла:  була  медсестрою,  готувала  їсти.
Мати Олександри по можливості запрошувала солдат на обід до себе додому,
аби хоч на якусь мить вони відчули домашній затишок та забули про війну.
Здавалося  б,  маленька  справа,  що  там,  обід…  Але  ось  із  таких  справ  і
складаються подвиги простого народу у тій жахливій війні. 


